

商场里举办风筝节及剪纸、杨柳青木版年画等“非遗项目”的展示 北京商场更多展示传统文化

新京报讯 (记者林文龙)五一小长假,蓝色港湾里有巨龙风筝和夜光风筝放飞表演,还有精品风筝展示。在一片欧式建筑中,传统的中国元素在飞舞,吸引了很多顾客前往。蓝色港湾称,今年会更多地展示中国的传统元素。中国百货商业协会认为,商场是展示时尚现代的场所,同时,作为人员密集场所,也是展示传统文化的好场所。

北京有放风筝的传统,天安门广场、北展广场、公园里、天桥上,大家不经意间就能碰到。但在商场里放风筝,就很少见了。4月29日,由北京市文联文艺家协会、北京市风筝协会、蓝色港湾有限公司共同举办的“春之舞 风筝汇”活动在蓝色港湾开幕。本次展览汇集北京风筝各派大师精品,有上千只风筝零距离与观众见面。

“蓝色港湾的建筑本身就是开放式的,如今,到处都挂着风筝,感觉像是到了公园里。”这次风筝节,最吸引北京市民王全林的是,著名风筝大师哈亦琦、郝德立、孔炳彰将亲临蓝色港湾,现场演绎风筝的制作、绘画。

北京市风筝协会有关负责人介绍,中国有三大风筝之都:北京、天津、山东潍坊,其中北京风筝约有600年的历史,做工精细、品种丰富、流派纷呈、名家荟萃。在这次“春之舞 风筝汇”中,将为市民呈现北京风筝的三大名师——哈氏、曹氏、郝氏的馆藏级作品。汇集北京风筝的代表题材:龙、沙燕、蝴蝶,从直径4米的巨型风筝、长龙风筝到名片大小的微型风筝,无不体现着北京风筝深厚的文化底蕴。

“春之舞 风筝汇”活动还将风筝放飞活动融汇其中,五一

小长假,久负盛名的百米长龙、盘鹰、夜光风筝在蓝色港湾钟楼广场进行放飞表演,还有儿童的风筝DIY活动。其中精品风筝展将持续到5月13日。

蓝色港湾国际商业区市场推广部总监宋彦知说,蓝色港湾作为北京地标性商业街区,将传承民族文化作为己任,中国符号将是永远的时尚标签。

“商场是展示时尚现代的场所,同时,作为人员密集场所,也是展示传统文化的好场所。”中国百货商业协会有关负责人认为,近两年,这类活动在北京商场越来越多了。比如金源新燕莎MALL、北京市百货大楼、朝阳大悦城和国瑞城购物中心等大型商场都进行过“非遗项目”的展示,包括河北蔚县剪纸、天津杨柳青木版年画、北京灯彩、山西闻喜花馍等。



“春之舞 风筝汇”活动在蓝色港湾开幕。

资料图片

新开张



天兰尾货天通苑店开业

新京报讯 (记者裴旋)4月28日,天兰尾货天通苑店在天通苑社区正式开业。据了解,天兰尾货天通苑店经营体量达15000平米,已有阿迪达斯、耐克、卡帕、森马、以纯、潮流前线、富贵鸟、红蜻蜓、骆驼等50多个国内一线品牌相继入驻。天兰尾货总经理吴大局表示,天兰尾货所有商家都经过严格甄选,入驻时签限价合同,保证同类品牌产品,价格低于其他商场20%-50%。吴大局还透露,三年内,天兰品牌将在全国范围内开设超过30家规模在10000平米左右的天兰尾货直营店,主要瞄准省会等尾货市场发展迅速的二三线城市,以最快的速度辐射全国市场。



MODELAB新光天地开首家店

新京报讯 (记者巫倩姿)近日,爱慕集团旗下美体内衣品牌MODELAB首家店在新光天地二层亮相。据介绍,MODELAB依托“爱慕人体工学研究所”多年来积攒的对中国女性身材研究的数据,开发出针对中国女性身材曲线调整的功能性内衣。现在,这家店也能预约内衣的量身定制服务。

东方广场 满额赠礼

五月份,东方广场推出诸多品牌折扣赠礼活动。即日起至5月13日,KENZO净消费满8000元送价值2699元至2999元的精美丝巾一条;5月11日至13日,母亲节精选包款优惠活动将在东方广场举行。(裴旋)

时代名门 折扣加赠礼

时代名门百货五月品牌活动丰富,4月27日至5月13日,大部分服装服饰类商品5折起,并享节日赠礼。5月13日母亲节当日,1-5F化妆品及服装服饰类10倍积分。活动期间,时代名门2-3层服装参与折扣活动,朗姿春夏装8.5折;子苞米新款商品8.5折;CARA全场商品3-8折;JTG部分5-8折;奥维利部分5-9折。4F男装,诺帝卡近期开业,部分商品5-7折;GANESH品牌开业;Michele Achille开业,部分商品5-9折。(裴旋)

百货业启动 大型校园招聘

5月6日,“第一届新世界百货校园文化节”启动仪式将在新世界百货二期青春馆户外广场举行。新世界百货京城5家门店将联手面向北京32所高校的应届毕业生,走进人大、对外经贸大学等北京地区10所大学进行“新世界百货校园专场招聘会”,这也是京城首次最大规模的百货行业校园招聘。(林文龙)

Bai 贴吧

京城美味的鱼

百度一下

夏日来临,吃鱼养生

每年北京的春天都格外短暂,迅速上升的温度造成了人体火气的上升。夏天吃什么既营养又不上火?鱼是最好的选择。京探网友和百度贴吧网友为你盘点京城那些美味的鱼。

新辣道梭边鱼

“新辣道”核心产品梭边鱼是采用四川自贡盐商徐氏的家传做法,以家传古法腌菜辅之38种精选材料烹制而成。其独具特色的温泉养鱼、自贡井盐、古法腌菜的三大工艺,使得鱼肉口感麻辣鲜香、肉质细嫩爽滑。

地址:朝阳区惠新东街9号
——京探网友“东方家园”

江边城外巫山烤鱼

这家烤鱼是北京最早火起来的一家烤鱼吧,交大这家店是它的第一家店,4年前就开始去了。算是很熟悉了吧,北京的烤鱼里还是最喜欢它家的味道,虽然价钱越

来越贵,不过鱼和配菜的味道始终还是很好吃的,就是地方太小了,而且因为人多服务有点跟不上,要不就给满星了,去之前一定要定位,要不会很悲剧的。以前以辣烤鱼为主,现在多了咸香、家常、豆豉等几种不辣的底料,喜好清淡的人也能去吃了!

地址:西城区西直门交大东路46号
——京探网友“妞儿哟葬禮”

湘鄂情蒸白鱼

想成就一道名菜,从开始就不得马虎,这些从万里之外空运来的白鱼全部来自丹江口水库,肉质的鲜美异常是其他鱼无法比拟的,从打捞到运送耗费的成本足以让它拥有贡品称号。回味时,脑海中出现的总是火腿葱丝配合着高汤豉油的滋润情形。

地址:西城区教育街3号
——京探网友“岛歌浮影”

(京探网 张菁)



营养美味的鱼是夏天最好的选择。

资料图片